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Цели:
Создать  условия для:

- стимулирования и мотивации профессиональной направленности студентов в процессе обучения;

-знакомства с формой и методикой введения материала по теме « Великобритания» на занятии по английскому языку у дошкольников;

-знакомства со структурно-композиционным построением занятия по английскому языку у дошкольников.
Ход занятия:
I. Вводный этап.

Уважаемые студенты, сегодня мы с Вами познакомимся с примером проведения занятия по английскому языку в рамках изучения темы «Великобритания». Эта тема является одной из самых сложных, так как включает в себя не только изучение новых лексических единиц, но и страноведческих реалий, что вызывает особою трудность для запоминания у детей. 
Так как в рамках изучения дисциплины «Методика обучения дошкольников английскому языку не предусмотрена практика, на сегодняшнем занятии мы рассмотрим несколько практических приёмов введения и закрепления нового материала и дадим Вам возможность применить полученные знания по данному предмету на практике.

Продуктом нашего сегодняшнего мастер-класса будет настольная игра- которую можно использовать как для индивидуальных занятий, так и для командных игр. Как Вы думаете, почему именно создание игры будет сегодня основным этапом мастер-класса? Почему именно игра – потому что мы с вами знаем,  что игровая деятельность является ведущей при обучении детей дошкольного возраста.
II. Основной этап.

 (На доске вешается заготовка игры) 
-Общие очертания игры у нас с вами уже готовы. Мы сегодня познакомимся с вами с основными реалиями английского языка, связными со страноведением Великобритании. 
Итак, начнём. Представьте, что Вы дети-дошкольники подготовительной группы.
-Hallo. Children. How are you? Как ваше настроение сегодня? (Повторить ответы на этот вопрос).
Я хочу Вас сегодня пригласить на экскурсию в Лондон. Вы знаете, что такое Лондон? Это большой красивый город. Есть такая страна Великобритания. Как наша страна называется? А это другая страна - Великобритания. Столица нашей родины как называется - Москва? А столица Великобритании – Лондон. В этом городе все говорят на английском языке. А мы с вами как раз учим английский язык – и теперь мы с вами тоже можем поехать в этот прекрасный город и разговаривать с людьми на английском языке. На английском языке название этого города произноситься London.
1.Для начала я предлагаю Вам представить себе, что вы в Великобритании. А что бы это у Вас лучше получилось, давайте познакомимся с флагом Великобритании и сделаем для себя тоже маленький флажок и почувствуем себя настоящими англичанами. Флаг Великобритании называется union jack. А выглядит он таким образом. И сейчас каждый из вас сделает себе флажок с изображением юнион джек.
2.Oh. children. Look! What is it? It is a crown. Это корона. А как Вы думаете, кто до сих пор может носить корону? Королева. Правильно. В Великобритании до сих пор есть своя королева и зовут её Елизовета II (Elizabeth II)  А сейчас давайте повторим новые слова:

корона-  the crown[kraun]

королева - the queen[kwi:n]

Давайте приклеим наши новые реалии на поле нашей игры (это я вам уже как студентам говорю)

3.А знаете где я нашла эту корону - на самом известном мосту Лондона, который называется Tower Bridge - Тауерский мост.
А мост этот соединяет два берега самой большой реки Великобритании-реки Темзы – The river Thamse. 
Давайте повторим наши новые слова:

Тауерский мост- Tower Bridge
Темза - The Thames
Приклеим наши картинки.
4. Рядом с Тауерским мостом находиться самая большая  и сама известная башня с часами, которая называется Big Ben (большой Бэн). Давайте послушаем, как звучат часы на этой башне. (Включаем видео) Клеем картинку.

5.По давней традиции символом Лондона является красная роза. Давайте на память о нашем путешествии сделаем себе такой символ.

Делаем розочку.
6.А сейчас мы познакомимся с вами с самой любимой детьми достопримечательностью Лондона, самым большим колесом обозрения – которое называется The London EYE-переводится Лондонский глаз.

Давайте прокатимся на этой огромной карусели и посмотрим на Лондон. (смотрим видео)
7.Есть ещё одна достопримечательность Лондона, которая вам понравиться Это красные двухэтажные автобусы, на которых люди совершают экскурсии по городу – называются они - Double Dec. 
Давайте повторим все наши новые слова:

Big Ben-башня с часами
The Rose - роза
The London EYE – колесо обозрения
Double Dec – экскурсионный автобус
И сейчас мы прокатимся с вами на таком автобусе, посмотрим ещё раз на достопримечательности Лондона и споём весёлую песенку.
Поём песню. 
III. Заключительный этап.

Мы сегодня совершили с Вами экскурсию по столице Великобритании – Лондону и узнали много новых, интересных слов, давайте повторим их. Повторяем. Познакомились с различными формами введения этих реалий в речь ребёнка

Использовали некоторые формы творческой работы

И получили конечный продукт нашей деятельности – настольную игру. Для её полноты мы разбавили  её лексикой по теме числа и цвета. Как вы думаете как мы можем применять её  в нашей профессиональной деятельности? Можем ли мы использовать её при дальнейшем обучении детей английскому языку? А можем мы ещё дополнить эту игру другой лексикой? По каким темам как вы думаете?
Я надеюсь, вам понравилось сегодняшнее занятие. И если вы остались им довольны,  то приглашаю вас прокатиться на нашем дабл деке и узнать про Великобританию ещё больше. Если нет, то можете остаться на этом этапе.

